LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

«Primeiras edições, Curiosos & Raros »

Área: História, Literatura

Calçada do Combro, Novembro de 2011
 
 

Caros amigos e clientes,

 

 

«Dizem que um poeta francês foi uma vez apresentado a um riquíssimo banqueiro. O apatacado personagem perguntou ao poeta: 

- Para que serve a poesia? 

E o poeta respondeu-lhe:

- Para o senhor, não serve para nada.»

 


Ainda dentre os livros editados mais recentemente destacamos:

- Victor Palla. Jorge Silva e Bárbara Coutinho. INCM, Lisboa, 2011. Brochado. Ilustrado. 127pp. 16,00 €
- Raspar o Fundo da Gaveta e Enfunar uma Gávea. António Barahona. Averno, Lisboa, 2011. Brochado. 214pp. 20,00 €
- Diário Íntimo. Dádiva e Outros Poemas. Luís Amaro. Licorne, Évora, 2011. Brochado. 138pp. 10,00 €
- Teixeira de Pascoaes nas Palavras do Surrealismo em Portugal. António Cândido Franco. Licorne, Évora. Brochado. 87pp. 10,00 €
- Escavação. Andrei Platónov. Antígona, Lisboa, 2011. Brochado. 172pp. 16,00 €
- Up Against the Wall Motherfukers. AAVV. Edições Antipáticas, Lisboa, 2011. Brochado. 222pp. 10,00 €
- Negras Tormentas. O federalismo e o internacionalismo na Comuna de Paris. Alexandre Samis. Hedra, São Paulo, 2011. Brochado. 366pp. 17,50 €

 

Quanto a livros raros e curiosos, com destaque para primeiras edições literárias, podemos anunciar:
 

 

Biographia de António Pusich. Contendo 18 documentos de relevantes serviços prestados a Portugal por este ilustre varão. D. Antónia Pusich. Lallemant Frères Typ., Lisboa, 1872. Encadernação da época. Bom estado.152pp. 80,00 €

 

La Revolución Portuguesa. J. Pabón. Espasa-Calpe, Madrid, 1941. Encadernação meia-francesa nova reunindo os dois volumes. Bom estado geral apesar de algumas leves manchas. 2 vols. 382+391pp. 75,00 €

 

O Grupo Republicano de Estudos Sociaes. Fernão Botto Machado. Typ. Pereira & Faria, Lisboa, 1896. Brochado. Bom estado. 107pp. 18,00 €

 

Páginas Políticas. 2ª Séria. Raul Proença. Seara Nova, Lisboa, 1939. Encadernação em pano. Bom estado. 333pp. 25,00 €

 

A China e os Chineses Vistos Por um Português. António Lopes. Livraria Popular, Lisboa, 1937. Brochado. Usado. Pequenas falhas na lombada. 235pp. 28,00 €

 

Histórias da Terra Negra. Castro Soromenho. Editorial Gleba, Lisboa, 1960. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 2 vols. 229+197pp. 75,00 €

 

A Maravilhosa Viagem dos Exploradores Portugueses. Castro Soromenho. Edição do autor, Lisboa, 1946. Encadernação editorial, com algumas manchas. Bom estado interno. Numerado e autografado. Ilustrado. 391+LXXXIVpp. 150,00 € 

 

O Palácio das Necessidades. Manuel Corte-Real. Ministério dos Negócios Estrangeiros, Lisboa, 1983. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 161pp. 25,00 €

 

História do Pensamento Económico em Portugal. Da Idade Média ao Mercantilismo. Faculdade de Direito, Coimbra, 1967. Brochado. Bom estado. 536pp. 25,00 €

 

A Propósito de Caça. João Maria Bravo. Edição do autor, Lisboa, 1982. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 751pp.150,00 €

A Mensagem. Fernando Pessoa. Fotografia de Jorge Barros. [Com tradução em Francês, Inglês, Alemão e Chinês] ASA, Porto, 1991. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 272pp. 50,00 €

 

Poe ou o Corvo. Fiama Hasse Pais Brandão. &etc, Lisboa, Brochado. Esgotado. Com dedicatória da autora. 56pp. 35,00 €

 

Seminário dos Ratos. Lygia Fagundes Telles. Livraria José Olympio Editora, São Paulo, 1977. Brochado. 2ª edição. Com dedicatória da autora. 126pp. 18,00 €

 

Poetas Portugueses Modernos. João Alves das Neves (Org.). Civilização Brasileira, Rio de Janeiro, 1967. Brochado. Usado. Bom estado. 398pp. 20,00 €

 

África Raiz. Fernanda de Castro. Edição da autora, Lisboa, 1966. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 59pp. 20,00 €

 

A Luva in Love. Jorge Fallorca. Assírio e Alvim, Lisboa, 1977. Brochado. 1ª edição. 81pp. 10,00 €


Aqui se Reunem Caçadores, Pescadores e Outros Mentirosos. Jorge Fallorca. Frenesi. Brochado. Com carimbo de posse de anterior proprietário. 12,50€ 

 

Arranjos Para Assobio. Manoel de Barros. Civilização Brasileira, Rio de Janeiro, 1982. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória do autor. 61pp. 30,00 €

 

Pátria Minha. António Barahona da Fonseca. Fiel do Amor, Lisboa, 1978. Brochado. 1ª edição. 26pp. 18,00 €

 

Nove Incursões. Ana Hatherly. Sociedade de Expansão Cultural, Lisboa, 1962. Brochado. 1ª edção. Bom estado. 184pp. 30,00 €

 

Hand Made. Obra Recente. Ana Hatherly. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2000. Brochado. Catálogo. Ilustrado.  18,00 €

 

Revolution My Body. Ernesto de Sousa. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1988. Brochado. Catálogo. Ilustrado. 354pp. 75,00 €

Para o Estudo da Escultura Portuguesa. Ernesto de Sousa. Livros Horizonte. Lisboa. 1973. Brochado. Ilustrado. 92+80pp. 20,00€

 

Ponto de Não Regresso. António Manuel Couto Viana. Editora Pax, Braga, 1982. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 112pp. 16,00 € 

 

Vida e Morte de João Cabafume. Gabriel Mariano. Via Editora, Lisboa, 1976. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 139pp. 28,00 €

 

Alegria Breve. Vergílio Ferreira. Portugália, Lisboa, 1965. Encadernação sintética. Com capa de brochura. Com dedicatória do autor. Com carimbo do anterior proprietário. 276pp. 40,00 €

 

Signo Final. Vergílio Ferreira. Livraria Bertrand, Lisboa, 1979. Encadernação sintética. Com capa de brochura. Com dedicatória do autor. Com carimbo do anterior proprietário. 243pp. 38,00 €

 

Espaço do Invisível. Vergílio Ferreira. Portugália, Lisboa, 1965. Encadernação sintética. Com capa de brochura. Com dedicatória do autor. Com carimbo do anterior proprietário. 272pp. 35,00 €

 

Carta ao Futuro. Vergílio Ferreira. Portugália, Lisboa, 1966. Encadernação sintética. Com capa de brochura. Com dedicatória do autor. Com carimbo do anterior proprietário. 98pp. 35,00 €

 

Raso Como o Chão. Álvaro Lapa. Estampa, Lisboa, 1977. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 119pp. 15,00 €


Balança. Álvaro Lapa. Frenesi. Lisboa. Brochado. Com assinatura de posse. 17,50€. 

 

Deste lado Onde. José Agostinho Baptista. Assírio & Alvim, Lisboa, 1976. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 65pp. 12,00 €

 

As Andorinhas Não Têm Restaurante. Alexandre O´Neill. Dom Quixote, Lisboa, 1970. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 89pp. 35,00 €

 

Uma Coisa em Forma de Assim. Alexandre O´Neill. EDIC, Lisboa, 1980. Brochado. 1ª dição. Bom estado. 216pp. 35,00 € 


De Ombro na Ombreira. Alexandre O'Neill. P.Dom Quixote. Lisboa. 1969. Brochado. 1ª Edição. 76pp. 38,00€ 

 

Clube da Poetisa Morta. Adília Lopes. Black Son Editores, Lisboa, 1997. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 37pp. 45,00 €


Flash. Herberto Helder. Pequena edição do autor fora do mercado, Lisboa, 1980. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. Hors-texte de Cruzeiro Seixas. 950,00 €


Retrato em Movimento. Herberto Hélder. Ulisseia, Lisboa, 1967. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com carimbo do anterior proprietário. 89pp. 75,00 €

 

Homem de Palavra [s]. Ruy Belo. Presença, Lisboa, 1978. Brochado. 2ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 137pp. 15,00 €

 

Despeço-me da Terra da Alegria. Ruy Belo. Presença, Lisboa, 1978. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 77pp. 30,00 €

 

Matéria de Amor. António Ramos Rosa. Presença, Lisboa, 1983. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 176pp. 20,00 €

 

Trinta Anos de Poesia. Jorge de Sena. Inova, Porto, 1972. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com carimbo do anterior proprietário. 286pp. 20,00 €

 

Manuscrito na Garrafa. Daniel Filipe. Guimarães Editores, Lisboa, 1960. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 156pp. 15,00 €

 

Literatura Comestível. Luiz Pacheco. Editorial Estampa, Lisboa, 1972. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 163pp. 40,00 €

Libertino Passeia por Braga, a Idolátrica, o seu Explendor (sic). Luiz Pacheco. Contraponto. s.d. Brochado. 31pp. 40,00€


Textos de Circunstância seguido de «A Pide nunca existiu». Luiz Pacheco. Editorial Fronteira. Amadora, 1977. Brochado. 1ª Edição. 123pp. 35,00€

19 Projectos de Prémio Aldonso Ortigão seguidos de Poemas de Londres. Mário Cesariny de Vasconcelos. Livraria Quadrante. Lisboa. s.d. Brochado. 85pp. 40,00€

Variações Sobre um Corpo. 26 Desenhos de José Rodrigues com uma antologia de poesia erótica contemporânea seleccionada e apresentada por Eugénio de Andrade com direcção gráfica de Armando Alves. Editorial Inova. Porto. 1972. Brochado. 173pp. 20,00€

 

Mosca Iluminada. Natália Correia. Livraria Quadrante, Lisboa, 1970. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 85pp. 40,00 €

As Evidências. Poema em Vinte e um Sonetos. Jorge de Sena. Centro Bibliográfico. Lisboa. 1955. Brochado. 44pp. 35,00€

O Surrealismo na Poesia Portuguesa. Natália Correia. Publicações Europa-América, Lisboa, 1973. Brochado. 1ª edição. Com carimbo do anterior proprietário. 418pp. 35,00 €

 
António Boto e o Amor. José Régio. Livraria Progredior, Porto, 1937. Brochado. 1ª edição. Pequenas falhas na capa, bom estado interior. 188pp. 70,00 €
 
Caatinga e Terra Caída. Viagens no Nordeste e no Amazonas. Livraria Bertrand, Lisboa, 1968. Brochado. 1ª edição. 355pp. 35,00 €

 

Crisol nº 1. AAVV. Coordenação José Alberto Marques. Sal da Terra, Linda-a-Velha, 1983. 39pp. 60,00 €

 

Revista Portuguesa. Facsimile. AAVV. Contexto, Lisboa, 1983. Brochado. Facsimile. Bom estado. 2 vols. 750pp. 35,00 €

 

Concreta , Experimental, Visual. Poesia Portuguesa 1959-1989. AAVV. Fernando Aguiar (org.). Università di Bologna / ICALP, Lisboa, 1989. Brochado. Catálogo. Ilustrado. 72pp. 35,00 €

 

Esperando que não sejamos todos sugados pelo imenso buraco negro da crise, apresentamos os nossos mais cordiais cumprimentos,

 

Eduardo de Sousa

Carlos Bernardo

Eugénia Gomes
